
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

11 жовтня 2019 року 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Старокостянтинів   № 311/2019–р 

 

 

Про надання одноразової 

матеріальної допомоги мешканцям 

міста 
 

 

На підставі заяв мешканців міста, відповідно до рішення 44 сесії міської 

ради від 28 листопада 2014 року № 15 «Про затвердження Положення про 

порядок використання коштів з міського бюджету для надання разової 

грошової допомоги та складу комісії міської ради з визначення доцільності та 

розміру грошової допомоги», враховуючи пропозиції комісії з визначення 

доцільності та розміру грошової допомоги виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради (протокол від 25 вересня 2019 року № 23, 

протокол від 04 жовтня 2019 року № 24), керуючись ст. 42 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Надати одноразову матеріальну допомогу в розмірі 1000 (одна тисяча) 

грн 00 коп.: 

Білявець Майї Олександрівні, що проживає АДРЕСА; 

Гненному Івану Васильовичу, що проживає АДРЕСА; 

Гроголь Валентині Гнатівні, що проживає АДРЕСА; 

Гуменюку Артему Юрійовичу, що проживає АДРЕСА; 

Загороднюк Марії Герасимівні, що проживає АДРЕСА; 

Козак Ніні Євтухівні, що проживає АДРЕСА; 

Коломієць Ларисі Володимирівні, що проживає АДРЕСА; 

Кузьменко Валентині Вікторівні, що проживає АДРЕСА; 

Кучер Тетяні Степанівні, що проживає АДРЕСА; 

Нечипорук Світлані Вікторівні, що проживає АДРЕСА; 

Нечипорук Тетяні Володимирівні, що проживає АДРЕСА; 

Павловській Галині Іванівні, що проживає АДРЕСА; 

Паламарчук Марії Григорівні, що проживає АДРЕСА; 

Панасюк Ларисі Миколаївні, що проживає АДРЕСА; 

Свістільнік Юлії Анатоліївні, що проживає АДРЕСА; 
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Смоліч Тетяні Олександрівні, що проживає АДРЕСА; 

Худому Миколі Даниловичу, що проживає АДРЕСА; 

Шпаченко Олені Олександрівні, що проживає АДРЕСА; 

Яреську Віталію Івановичу, що проживає АДРЕСА. 

 

2. Надати одноразову матеріальну допомогу в розмірі 700 (сімсот) грн 

00 коп. Голуб Майї Василівні, що проживає АДРЕСА. 

 

3. Надати одноразову матеріальну допомогу в розмірі 500 (п’ятсот) грн 00 

коп.: 

Барильській Валентині Денисівні, що проживає АДРЕСА; 

Братському Володимиру Івановичу, що проживає АДРЕСА; 

Васаженку Сергію Григоровичу, що проживає АДРЕСА; 

Головатюк Олені Кіндратівні, що проживає АДРЕСА; 

Добротворській Надії Василівні, що проживає АДРЕСА; 

Кравчуку Олександру Сергійовичу, що проживає АДРЕСА; 

Міньковій Марії Іванівні, що проживає АДРЕСА; 

Попадюк Вірі Сергіївні, що проживає АДРЕСА; 

Смоліч Дарії Артурівні, що проживає АДРЕСА; 

Тютюнник Наталії Іванівні, що проживає АДРЕСА; 

Чубенко Надії Павлівні, що проживає АДРЕСА; 

Якимчуку Олександру Васильовичу, що проживає АДРЕСА. 

 

4. Надати одноразову матеріальну допомогу в розмірі 300 (триста) грн          

00 коп.: 

Братській Лідії Іванівні, що проживає АДРЕСА; 

Дзебань Тамарі Юхимівні, що проживає АДРЕСА; 

Зікеєвій Надії Олександрівні, що проживає АДРЕСА; 

Карабач Валентині Сергіївні, що проживає АДРЕСА; 

Колбасюк Валентині Сидорівні, що проживає АДРЕСА; 

Лавренку Валерію Валентиновичу, що проживає АДРЕСА; 

Мороз Тетяні Миколаївні, що проживає АДРЕСА; 

Перепйолкіній Тетяні Володимирівні, що проживає АДРЕСА. 

 

5. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради 

(Камінська В.К.) виділити кошти в сумі 28100 (двадцять вісім тисяч сто) грн 00 

коп. на одноразову матеріальну допомогу та 43 (сорок три) грн 45 коп. на 

поштові витрати в межах асигнувань, передбачених у бюджеті міста на             

2019 рік по КПКВ 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення». 

 

4. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету 

міської ради (Шабельник Н.І.) забезпечити сплату коштів. 



 

 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови, начальника фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Камінську В.К. 

 

 

 

 

Міський голова                                  підпис                                      М. Мельничук 

 


